
 

令和５年度 岩美町教育委員会１２月定例会 議事概要 

 

 

１．日 時  令和５年１２月２１日（木） １３時００分～１４時１２分 

 

２．場 所  岩美町役場 ２階 中会議室 

 

３．出席者  （委 員）戸田倫弘 小谷節子 米村裕子 

（教育長）大西泰博 

（事務局）橋本次長 松本係長 植木会計年度任用職員 

 

４．欠席者  （委 員）森本昌和 

 

５．概 要 

（１）教育長一般事務報告 

（教育長） 教育長の一般事務報告をご説明いたします。 

― 資料に基づき説明 ― 

ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

（委 員） ３日のコミュニティ・スクールに参加させてもらった。最後に講師の方が「いつま

でも昭和の学校ではいけません、令和の学校ですよ。」と言われたのがすごく印象的だ

った。 

 

（教育長） 大事なところは引き継ぎながら、新しいことも取り入れてやっていきたいと思いま

す。 

 

（委 員） キッズトライアスロンは今年が１０回ですか。やっぱり地元の方の負担が大きい？ 

 

（教育長） 今年が１０回です。自治会の方、特に大岩地区、網代地区の自治会の方が非常に献

身的に取り組んでくださいました。今年は台風の影響で海ゴミが大量に漂着しており

まして清掃が大変でしたし、当日も参加者の２倍３倍のボランティアの数でした。や

っぱり子どもの様子をみないといけないので色々な方にお世話になって、本当にご負

担をかけているなっていうのは確かだと思います。暑い中ですので参加者だけでなく、

スタッフの方の熱中症も心配でした。 

他にご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

（２）議 事 

①議案第２７号 岩美町立学校教職員の人事専決処分について 



（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

議案第２７号について承認。 

 

（３）その他 

〇浦富海岸健康マラソンについてについて 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） マラソン大会に参加した生徒は出校扱いになるのか、また検討してみてください。 

 

  （教育長） はい。大事なことだと思います。 

 

他にご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

〇１２月定例会一般質問について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） 土曜課外学習と未来塾との関係がわからない。 

 

（事務局） 対象は同じ３年生で、未来塾は期間を通年でやっています。やり方としては自学で

わからないところを聞きます。土曜課外学習は、受験に向けてのもので冬の期間だけ

毎週土曜日に開催され、鳥大の大学生の指導があります。 

 

（委 員） 今、保護者の方の考え方も、無理をして学校に行かせるよりは、子どもの行きた

くない、行けないという気持ちを大事にしたいという風に変わってきているんだろ

うと思う。行けない子どもにはそれなりの理由があって、色々な考えがあって。不

登校の生徒が増えているからといって悲観するのも違うのかなと自己反省した部分

もある。 

 

（教育長） 他にご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

事務局から他に何かありますか。 

 

（事務局） ―（インフルエンザによる学級閉鎖の報告）― 



 

（教育長） 最後に、１月定例教育委員会の日程についてです。 

１月２６日（金）１３時より開催します。 

 

以上で、１２月の定例教育委員会を終わります。 

（１４：１２閉会） 

 


